BorunciieHne KPUBOJIMHEITHOT0 HHTErpaJia 2-ro poaa
10 MJIOCKOM KPUBOH
1. ®opMmyJisl 1JI pelieHus 3a1a4

[lycTth IaKas KpuBas ['=AB  3amaHa  NPOU3BOJBHBIMU

napaMCeTpuiICCKNUMH YPABHCHUSAMMU:

I': x =x(t), y=y(t), z= z(¢), ‘e fa [3],

npruuéM KoHIaM 4 U B xpuBoil [ 0TBeHarOT 3HaYeHU , 51

COOTBETCTBEHHO.
KpuBonuHeHbii nHTErpa 2-ro pojia 0003Ha4aTCsi CHMBOJIOM

| P(x, y,2)dx +O(x,y,2)dy + R(x,y,2)dz
r
KpuBonuHeiHbIi HHTErpall 2-ro poja no NpoCTPaHCTBEHHON KPUBOM

Breraucnsercs o ¢popmysie
[PGx,y,2)dx +O(x,y,2)dy + R(x,,2)dz =
r

; .
[ (P(0), (), (2)X] +O(x(2), (1), (2))y] + R(x(1), (1), (2))2)dt

3HaK «+» BbIOMpaeTcs TOrjaa, KOrja HalpaBlIeHUE JBHXKEHUS 10 KPUBOM
COBIIAJAET C HAINPaBJICHUEM BO3pACTaHUS IapaMeTpa U «—» B INPOTUBHOM
cllydae.
B wactHOCTH, M1 Ciaydas KPUBOJMHEMHOIO MHTETpajna 2-ro poaa Io INIOCKOU

KpUBOW AB, 3aJaHHOW SBHBIM YPaBHEHHEM IIPUYEM

b 5
y=f(x) xela,b]
NepeMeNIeHNe OT TOUYKH A K TOYKe B MPOUCXOAUT MPU U3MEHEHUH X OT a K b.

[Ipennonaras, 4ro HenpepbIBHA (KyCOYHO-HEIIPEPHIBHA) BMECTE CO CBOEH
J ()

MMPOU3BOAHOMN Ha (ab] , OyZIeM UMeTh:
a,

J'P(x, y)dx + O(x, y)dy ZbﬂP(x,f(x)) + Q(x,f(x)))f[(x)dx



2. O0pa3ubl 3a1a4 ¢ pelieHUAMU

1. Beraucnuts paboTy Cuimbl [IpU TEPEMEILCHUN
F(x,y)=xyi +(y-x)j
MaTepuaJbHON TOYKU 1O mMapabdose ot touku B(0,0) 1o TOuKHM
y =x?
C(1,1).
Pewenue.

Pabora nanHo# cuibl BAoabs ayru BC onpenenseTcs paBeHCTBOM:
. ITo bopmyrie 11t BEIYKCIICHUS! KPUBOJIMHEHHOTO
A= fxydx +(y- x)dy
BC

WHTErpania 2-ro pojia UMeeM:

1 1
A= [ xydx+(y—x)dy= j[x3 +(x2=x) ><2x:|dx =[(3x3 2x%)dx =
BC 0 0

=(3x4/4-2x/3)| =3/4-2/30=1/12 |

2 BBIYMCAUTH KPUBOJMHEWHBIM HHTETPAI II0 OTPE3KY
[ x*y3dx+x3y*dy
04

OT TOYKH 710 TOYKH :
OA 0(0,0) A(L 1)

Pemenne. [Ipamas, npoxomsamas yepe3 Touku O U A UMeEET ypaBHEHUE
— ) Torna maHHBIM UHTETPAII CBOAUTCA K ONPEIEICHHOMY UHTErpally:

1

1
4.3 3vd gy = 2 [ 7y = _ 1
| x*y3dx +x3y*dy 2£xdx 280 3

04

3 3agauu Qs peuieHust
Brrancnnth KpUBONMHENHBIN UHTETPa

1. 10 OTPE3KY OT TOYKH 110 TOUYKHU .
fxz ydx +xy*dy OA 0(0, 0) A1, 1)
04



2 0 OTPE3KY OT TOYKH JI0 TOYKHU

fy dx +xdy OA 0(0,0) A1)
0A

3. 1o napaboJe OT TOYKH JI0 TOYKH )
fxy dx + xzdy y =x’ 0(0,0) AL, 1)
OA

4, o napabone OT TOYKH 710 TOUYKHU .
fy dx - x*dy y =x’ 0(0,0) A(L 1)
OA

5. 1o napaboJe OT TOYKH JI0 TOYKH .
[rids- xdy y=x? 0(0, 0) A(1L1)
OA

6. IO OTPE3KY OT TOUKHU 110 TOYKH .
J.y3dx +xdy 0(0,0) A(L,1)
04

7. 110 KpUBOM OT TOYKH J10 TOYKH .
fyzdx +x°dy y =x’ 0(0, 0) A1)
OA

8. 10 KpUBOU OT TOYKHU 710 TOUYKHU :
J'yzdx - )Czdy y =x3 O(O, O) A(l, 1)
OA

9. 1o napaboJe OT TOYKH JI0 TOYKH .
fyzdx- x*dy y =x 0(0,0) AL 1)
0OA

10. o napaboJe OT TOYKH 710 TOUYKHU :
J'yzdx - Jxdy y =x 0(0,0) AL 1)
04

11. 110 KPUBOM OT TOYKHU JI0 TOUKH .
fydx_ xdy y =x3 0(0,0) AL 1)
OA

12. 1o napaboJe OT TOYKHU 10 TOYKH .
J'yzdx +x°dy y =x 0(0,0) A1)
OA

13. 10 OTPE3KY OT TOUYKH JI0 TOYKHU :
fx3ydx +x)y°dy 0(0,0) AL, 1)
04

14. 10 OTPE3KY OT TOUYKU JI0 TOYKU .
fxzyzdx +x)’dy 0(0,0) A(l, 1)
04

15. [0 OTPE3KY OT TOYKH JI0 TOYKHU

J'xy2 dx +2x* ydy 0(0,0) A1)
0OA



16.

17.

18.

19.

20.

[0 OTPE3KY OT TOUYKH JI0 TOYKHU

f3x2ydx - xy’dy 0(0, 0) AL 1) .
0A
o mapaboe OT TOYKH JI0 TOYKH .
[+ 20xdy y=vx 0(0.0) ALY
0OA
1o napaboJie OT TOYKHU 710 TOYKH .
[+ 4x*xy y=vx 0(0.0) AQLY)
OA
no mapaboJe OT TOYKH JI0 TOUKH .
fxzydx - x*yidy y =x’ 0(0, 0) A1, 1)
OA
1o napaboJie OT TOYKHU 710 TOUKH :
J'xydx +x°y*dy y =x 0(0,0) A1)
0A
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21.

22,

TeopeTnyeckue BONMpPoOCHI

23.

ChopmynupyiiTe onpeesieHre KpUBOIMHEHHOTO HHTETpaia 2-ro poja (1o

KOOpJUHATE ).
X
. Uto Takoe KpUBOJMHENHBIN UHTErpal 2-ro pojaa oouero Bujaa (1o
()
)

3anumure GOpMyITy AJI1 BHIYUCICHHS] KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpaia

KOOpJMHATaM
X

B CJIy4ae 3aJaHUs IUIOCKOW T1yTH SIBHBIM YPaBHECHUEM
AB

[ G, pyax

y =y(x)
anumure GopMyity AJid BHIYUCICHHS] KPUBOJIMHEHHOTO MHTETpaia

B Cllyyae nmapaMeTpuuecKoro 3aJaHus JUHUU

ff(x, v,z)dx

HMHTCTPUPOBAHMS: , , .
x=x(t) y=y(t) z=z(t)
Kak BbIpaxaercs paboTa CUIbI - BJ10J1b JIMHUH oT
F =(P(M),Q(M), R(M)) 4B
TOUKU 10 TOYKHN qepeg KpHBOJIPIHGfIHLIﬁ HHTeraJI I10 KOOpI[I/IHaTaM?
A B

. UTO MpOMCXOAUT C KPUBOJIMHENHBIMU HHTETpajIaMu 1-ro u 2-ro pojaa npu

CMCHC HAIIPaBJICHUA UHTCTPUPOBAHNUA HA HpOTI/IBOHO.TIO)KHOC?
3anumuTe CBONMCTBO AJJUTHBHOCTH KpHBOJ’IHHGﬁHOFO HHTCTpaia

[f(at)ax

3anuiunTe CBOMCTBO JIMHEWHOCTH HA IPUMEPE KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpaJia
1O KOOp/MHATE .
3anummTe GopmyIty JIsl BBIYUCIICHUSI KPUBOJUHEIHOTO HHTETpasia
B CIIy4ae NapameTpUUYECKOro 3a1aHus III0CKOU
[P(x,y)dx + O(x, y)dy
AB

KPHUBOW: , .
x =x(1) ¥y =y()



10.Kakue ycnoBusi, HaKJIaIbIBAEMbIC HA MOABIHTErPATbHBIE (YHKITUU U JIMHUIO
WHTETPUPOBAHUS, OOECIICYNBAIOT CYIIIECTBOBAHUE KPUBOJIMHEHHOTO

MHTETpalia ?
[P(M)dx +O(M)dy + R(M)dz

11.Kakue ycnoBus o0OecrneunBalOT HE3aBUCUMOCTh KPUBOJIMHEWHOTO
UMHTErpana 2-ro poja OT IMyTH UHTETPUPOBAHUS HA IJIOCKOCTHU?
12.Kakue ycrnoBus 00€CTeunBalOT PaBEHCTBO HYIIO KPUBOJIWHEHHOTO

MHTErpana 2-ro poja Mo 3aMKHYTOMY KOHTYpPY Ha IUIOCKOCTH?
24,



